

ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА ЗА ЛИЧНОСТНО РАЗВИТИЕ ДЕТСКИ КОМПЛЕКС – СЛИВЕН

Гр. Сливен, ул. "П. Славейков" №8, ПК 89, Ф (044) 62-51-93 и 0884655502-Директор, Ф(044)62-23-86-гл. счетоводител
e-mail: info-2000156@edu.bg, Булстат: 119076988

Изх. № РД 04-30/ 07.11.2024 год.

До Председателя
На Общински съвет Сливен
Г-н Димитър Митев
До ПКОНКВ към Общински съвет Сливен

Уважаеми Г-н Митев,

Уважаеми дами и господа от ПКОНКВ към Общински съвет Сливен

Детски Юношески Фолклорен Ансамбъл "Тракийче", ярък представител на ЦПРЛ - Общински детски комплекс и Община Сливен е организация, посветена на пресъздаването и запазването на българския фолклор и традиции, като едновременно представяме нашата култура пред световната общност. Ансамбъл "Тракийче" прославя името на България и Сливен в продължение на почти 50 години. От създаването си досега сме участвали в над 80 международни фестивали и са преминали над 5000 танцъора. През последните две години бяхме част от фестивал в Сан Грегорио Маньо, Италия, от един от най-големите световни детски фестивали в Кайро - Египет, в машабния Международен фестивал на книгата в Тунис и Фестивал на традициите и културата в Йеонгдонг, Южна Корея.

Доброто представяне извън страната на Детско-юношески фолклорен ансамбъл „Тракийче“ при ЦПРЛ- Общински детски комплекс при Община Сливен бе забелязано и ансамбълът е удостоен със специална покана от Министерството на младежта и спорта на Египет, да участва във международен детски фестивал под мотото „ Децата на света среща Египет 2024“ през периода от 22 ноември до 28 ноември 2024 год.

За да реализираме нашата мисия и да продължим да представяме България и нашата култура по света, ние се нуждаем от Вашата подкрепа. Бихме били изключително благодарни, ако ни помогнете за осъществяването на нашето пътуване и участие в Египет. Паричната подкрепа, която можете да ни предоставите, ще ни помогне да покрием разходите за транспорт, свързани с нашето участие. Изказваме нашата благодарност и признателност за подкрепата през последните години. Нашите изпълнения се характеризират с юношески професионализъм и сме щастливи, че споделяме нашата музика и танци с гражданите на Сливен. Вашата финансова подкрепа ще има дълготраен ефект, който ще бъде важен за нашите участници и за всички, които ще имат възможността да се срещнат с българската култура чрез нас.

Цената за трансфер до летището в Инстанбул, Турция и обратно е 2000 лева. Общата стойност на пътуването е 12 0000 (дванадесет хиляди лева).

Във връзка с това молим, за вашето финансово съдействие да представим нашия детски ансамбъл с 50 годишна история и нашата Община Сливен в Египет. Разчитаме на финансова помощ в размер на 2000 лева.

Приложно: 1. Покана за участие – получена и потвърдена по имейл.
2. Оферта за трансфер до Инстанбул, Турция и обратно.

С уважение :

Христо Котов,
Директор на ЦПРЛ-Общински Детски комплекс-Сливен